
 

 نام و نام خانوادگی 

 یازدهم  سوالات درس فیزیک

 ریاضی رشته  

 بسمه تعالی 

 قم  3حیه 

 ان

 100مدت  

تعداد صغحه 

پاسخسوالات 

امتحانات 

 نوبت اول 

استفاده از ماشین   ساعت     ساعت شروع: 1401/ 10/ 10 :تاریخ امتحان

 است

 بارم  سؤالات  ردیف 

 درستی و نادرستی هر گزاره را مشخص کنید.  1

 دارد. مستقیم ور فاصله دو بار رابطه  نیروی بین دو ذره باردار با مجذ الف(

 است. بیشترتراکم خطوط میدان در اطراف نقاط نوک تیز رسانای بار دار   ب(

 میدان الکتریکی است.  خلاف جهتپ(سرعت سوق در  

 است  نارساناالقا راحت ترین و رایجترین راه بار دار کردن اجسام  ت(

 دوجسم یکدیگر را جذب می کنند لزوما بارالکتریکی یکی مثبت و دیگری منفی است.  ث(
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 ش کلید قطع را دارد . قن پر نخاز نشان دهدآزمایشی طراحی کنید که -الف 2

 

 

چه   یک الکتروسکوپ با بار منفی به سرعت نزدیک می کنیم در مورد بار جسم کلاهک یک جسم را به  -ب

 می توان گفت ؟
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ⅇمیکرو کولن شود.  1/ 6منفی تا بار آن   نثی چند الکترون بگیریمخ جسم  از یک 3 = 1 ∕ 6 × 10−19 
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4 
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 دقیقه 100 یازدهم ریاضی 

 فیزیک 



 

 

𝑞1     دو بار الکتریکی هم نام  5 = 8𝜇∁  و 𝑞2 اصلهدر ف  r نیرویF    از بار  درصد   25به هم وارد می کنند .اگر

𝑞1  را برداریم و به    𝑞2     درصد افزایش می یابد مقدار    50اضافه کنیم در همان فاصله نیروی بین دو بار

 چند میکروکولن است ؟      𝑞2اولیه  
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 را بدست آورید.    Aمیدان الکتریکی خالص در نقطه  برداردر شکل زیر  6
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5    آیا ممکن است بار جسمی-الف 7 × 10−18𝜇∁  ؟باشد(   ⅇ = 1/6 × 10−19𝜇∁   )    بلی        خیر 

 بلی         خیر    باشد؟                                        آیا خازن پر  می تواند نقش کلید قطع را داشته  -ب

 خیر     بلی        آیاجریان از قطب مثبت باطری خارج و به قطب منفی وارد میشود                            -پ

 

75/0 

= 𝐸⃗   دازه آنن او  عمود بر زمین میدان الکتریکی درقسمتی از فضا به صورت  8 2 × و به سمت بالا   103

𝑔. )مشخص کنیداندازه و نوع بار را گرم در این میدان معلق است. 4جرم  است. ذره ای به   است =

10𝑚
𝑠2⁄) 
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𝐸میکروکولن را در میدان یکنواخت     2بار  9 = 105ⅈ(𝑁 𝑐⁄ ]از نقطه       (
−1𝑚
2𝑚

]به نقطه          [
3𝑚
5𝑚

]      

 جابجا می کنیم کار نیروی الکتریکی در این جابجایی چندژول است . 
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 ولت وصل کنیم   20میکرو فاراد است.اگر آن را به اختلاف پتانسیل  40ظرفیت یک خازن  10

 بار ذخیره شده روی صفحات آن چند میکرو کولن است؟ -الف

 

 انرژی ذخیره شده در آن چند میکرو ژول است؟ -ب
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 تغییری می کند؟چرا؟ الف اگر اختلاف پتانسیل دو سر یک خازن را دو برابر کنیم ظرفیت خازن چه   11

 

فاصله   از مولد جدا می کنیم ومولد وصل کرده پس از پر شدن خازن ، یک خازن با دی الکتریک هوا را به -ب

با کلمات  ) چگونه تغییر می کند؟صفحاتش را دو برابر می کنیم .در این حالت هریک از کمیت های زیر

 (  ثابت پاسخ دهید.-کاهش  –افزایش 

    ان الکتریکی خازنمید -ب                                       ظرفیت خازن-الف

 بار صفحات- د                   اختلاف پتانسیل بین صفحات-ج  

 

5/0 

 

1 

میلی آمپر از آن گرفته شود عمر    10است .اگر در مداری جریان  دقیقه  آمپر  60بار دخیره شده در یک باتری   12

  باتری چند ساعت خواهد بود؟

 
 

1 
 

ولت را نشان میدهد و در صورتیکه کلید بسته   18در شکل مقابل در صورتیکه کلید باز باشد ولت سنج عدد   13

 اهم باشد.   5/0ولت را نشان میدهد.اگر مقاومت درونی مولد  16باشد عدد 

 الف(نیرو محرکه مولدچقدر است؟

 افت پتانسیل در مولد چقدر است؟. -ب

 

 

 
 
 

 را حساب کنید.   Bو Aآمپر است اختلاف پتانسیل بین  4در مدار مقابل جریان  -ج
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 Ω 1 =1r Ω 5= 1R 

Ω 8= 2R 

B

V 

A 

B 



 

 

 

گونه  چ  2Rمقاومت  تانسیل دو سر  پدو سر مولد و اختلاف  اختلاف پتانسیل   1Rدر مدار مقابل با افزایش مقاومت   14

 تغییر می کند ؟ 

                                                                                                           

1 

چند برابر   Aمقاومت سیم  است.  Bنصف طول   شطول  و  است  Bدو برابر سطح مقطع سیم    Aسطح مقطع سیم   15

  و هر دوهمجنس هستند.  است  Bمقاومت سیم 

 

 

 

 

 

1 

مقاومت -)دیود نورگسیلمیتواند باشد؟ مقاومت نوع مشخص کنید هریک از نمودار های زیر مربوط به کدام  16

 (اهمی
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 پاسخنامه وارد نمایید. به پرسش های پهار پزینه ای زیر پاسخ دهیدو فقط گزینه خواسته شده را در  17

 ( انتخاب کنید. مقاومت ترکیبی-دیود - LDR-ترمیستور برای هر عبارت یک کلمه مناسب از بین کلمات )

 ومت وابسته به دما را  امق-الف

 مقاومت وابسته به نور  -ب

 می دهد.  جریان را تنها در یک سو عبور-پ
 

 

 اهم شود.  4200 ا انتخاب کنید به طوری که مقاومت آندنگ هر یک از حله های مقابل ر-ب

      4زرد=        2قرمز=
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 20 جمع نمره  موفق باشید

 ب
V 

I 
V 

I(A

) 

 الف
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